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1007%

Total Responses: 1,838 (79%)

Please select the grade level you teach:

Elementary (Pre-K - &) Secondary (6- 12)
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If conditions in the fall are the same as they are today, how comfortable are you
returning to work in the fall?
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If schools were to open as normal with the option to have students learn remotely
100% of the time, what would you prefer?
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Teach in-person Teach remote learning  Teach both in-person and
instruction as normal 100% of the time remotely
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